	
	
	




Kentucky Arts Council
Directrices para la Individual Artist Fellowship
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La Individual Artist Fellowship
y el Emerging Artist Award en las artes visuales 
para el año fiscal 2026

Fecha límite para presentar solicitudes: 15 de marzo de 2025, 11:59 p.m. hora del Este
Período de la beca: 1 de julio de 2025 al 30 de junio de 2026

El Kentucky Arts Council le recomienda encarecidamente leer y entender las directrices de la Individual Artist Fellowship y del Emerging Artist Award antes de acceder a la solicitud. 
Al igual que todos los programas de Kentucky Arts Council, estos programas se guían por los valores fundamentales del consejo para las artes. Las solicitudes aceptadas incorporarán estos valores fundamentales y se recomienda encarecidamente a todos los solicitantes que los lean detenidamente antes de enviar su solicitud.
Valores fundamentales de Kentucky Arts Council

Objetivo del programa
El objetivo del programa Individual Artist Fellowship es reconocer la excelencia creativa y apoyar a los artistas profesionales establecidos de Kentucky que se dedican a crear obras de arte de alta calidad.
El objetivo del programa Emerging Artist Award es apoyar a los artistas profesionales de Kentucky que se encuentran en la fase inicial de la creación de obras de arte de alta calidad y reconocer la excelencia creativa.
Metas
La meta principal del programa Individual Artist Fellowship es apoyar directamente el avance y la continuidad de las carreras y el trabajo creativo de los artistas de Kentucky. El programa busca darles un reconocimiento público y aceptación a los artistas de Kentucky que crean obras de una alta calidad artística. 
La meta principal del programa Emerging Artist Award es apoyar directamente el avance y la continuación de las carreras y el trabajo creativo de los artistas de Kentucky que se encuentran en su fase inicial.
Elegibilidad
Para ser elegible para postularse al programa Individual Artist Fellowship o Emerging Artist Award, el solicitante debe:
· Ser residente legal a tiempo completo de Kentucky.
· Seguir siendo residente legal a tiempo completo de Kentucky durante el período de la beca.
· Tener al menos 21 años de edad al momento de la solicitud para el programa Individual Artist Fellowship o al menos 18 años de edad al momento de la solicitud para el programa Emerging Artist Award.
· Ser un artista profesional activo, responsable de crear su propio trabajo original sin interpretar el trabajo de otros ni crear bajo la guía de un instructor o mentor.
Nota: a los efectos de esta solicitud de beca, se define como artista emergente a un creador profesional de obras nuevas que:
· Tenga una voz en desarrollo que revela un potencial significativo.
· Es riguroso en su enfoque de creación y de producción.
· Tiene alguna evidencia de logros profesionales, aunque no un historial sustancial de logros.
· No es reconocido como un artista establecido por otros profesionales de las artes (artistas, curadores, críticos y administradores de arte). 
Requisitos de residencia 
Los solicitantes deben ser ciudadanos estadounidenses, admitidos legalmente en los EE. UU. para la residencia permanente o tener un permiso del Departamento de Seguridad Nacional para trabajar de forma permanente en los EE. UU. 
Los solicitantes deben haber sido residentes legales de Kentucky durante un período de al menos un año completo inmediatamente antes de la fecha límite para presentar la solicitud (es decir, la residencia legal en Kentucky debe haber comenzado antes del 15 de marzo de 2024, para las solicitudes que vencen el 15 de marzo de 2025). 
Los beneficiarios de becas y premios para artistas emergentes deben proporcionar a Kentucky Arts Council dos constancias de residencia al momento de la solicitud. Las constancias de residencia aceptables son las siguientes:
· [bookmark: _Hlk93054701]Licencia de conducir de Kentucky o tarjeta de identificación del estado de Kentucky que incluya la fecha de emisión y la fecha de vencimiento (Nota: el consejo de las artes no aceptará ni la licencia de conducir de Kentucky ni la tarjeta de identificación del Estado de Kentucky como las dos constancias de residencia requeridas).
· Una captura de pantalla de la verificación actual del registro de votantes de Kentucky del sitio web del Centro de Información de Votantes de la Junta Estatal de Elecciones en https://vrsws.sos.ky.gov/VIC/).
· Formulario del impuesto sobre la renta estatal de Kentucky de 2023 o 2024 (formulario de la serie 740 para residentes de todo el año).
· La copia de una factura de servicios públicos de Kentucky (electricidad, gas o agua) de enero o febrero de 2025 que incluya el nombre, la dirección actual y la constancia de uso del solicitante.
Las constancias de residencia en Kentucky se pueden enviar por correo electrónico o por correo postal a través de U.S.P.S. al administrador del programa según se detalla a continuación.
Descripción del programa
El Individual Artist Fellowship es un premio altamente competitivo de $7,500 que se otorga a artistas profesionales de Kentucky que han alcanzado un alto nivel de excelencia y creatividad en su trabajo y que han demostrado logros significativos en su campo. Las becas se basan en la calidad de las muestras de trabajo presentadas por el artista. Los premios de las becas no tienen restricciones y pueden usarse de cualquier manera para mejorar la carrera del artista.
El Emerging Artist Award es un premio competitivo de $1,000 que se otorga a artistas profesionales de Kentucky que se encuentran en los primeros años de su carrera (por lo general, los primeros 10 años de su vida artística profesional) y que han alcanzado un nivel de excelencia y creatividad en su trabajo. Los Emerging Artist Awards se determinan según la calidad de las muestras de trabajo presentadas por el artista. Los Emerging Artist Awards no tienen restricciones y pueden utilizarse de cualquier manera para mejorar la carrera del artista.
El programa Individual Artist Fellowship y Emerging Artist Award para el año fiscal 2026 está abierto para recibir solicitudes en las siguientes subdisciplinas de la disciplina de artes visuales:
· [bookmark: _Hlk174013339]Artesanía, que incluye arcilla, fibra, vidrio, cuero, metal, papel, plástico y madera
· Dibujo 
· Experimental (excluidos película, video, audio, actuación) 
· Gráficos
· Instalación (película, video y audio pueden incluirse solo como parte integrada, pero no como foco de una instalación; la actuación no es elegible)
· Técnica mixta
· Pintura
· Fotografía
· Estampado
· Escultura
Los artistas visuales deben seleccionar y presentar su solicitud para una sola subdisciplina. Los artistas visuales que trabajan en formatos conceptuales, cinéticos, mecánicos o de instalación deben consultar con el director del programa si no están seguros sobre la selección del medio o de la subdisciplina o del formato de las muestras de trabajo apropiadas. 
Las muestras de trabajos de actuación, películas, video y audio no son elegibles para ser consideradas en la categoría de Artes Visuales (con la excepción de la instalación como se indicó anteriormente). 
Evaluación
Las solicitudes de becas se evaluarán utilizando los siguientes criterios:
Mérito artístico (70 puntos): 
· [bookmark: _Hlk174001636]Carácter distintivo (35 puntos)
· Originalidad (35 puntos)
Logros y compromiso (30 puntos)
· [bookmark: _Hlk174001040]Premios, logros, exhibiciones, educación/capacitación (30 puntos)
Los programas de becas y premios utilizan un proceso de “jurado ciego”, lo que significa que los nombres de los solicitantes y otra información personal no se revelan al comité evaluador. Los solicitantes deberán excluir su nombre y otra información de identificación de la declaración del artista, la lista de premios/reconocimientos, la lista de presentaciones/proyecciones, en las muestras de trabajo, en la información de las muestras de trabajo, en los títulos de las muestras de trabajo o en los metadatos. Las muestras de trabajo deben ser públicas y de fácil acceso sin el uso de contraseñas, códigos o permisos de acceso especiales. 
Las muestras de trabajo deben coincidir con la disciplina y la subdisciplina seleccionadas. Los solicitantes deberán presentar trabajos terminados dentro de los últimos tres años calendario enteros y hasta la fecha límite para presentar la solicitud (por ejemplo, para la fecha límite del 15 de marzo de 2025, el trabajo elegible debe haberse creado entre el 1 de enero de 2022 y el 15 de marzo de 2025). 
Restricciones
· Los solicitantes podrán postularse solo con imágenes de muestras de trabajos sobre los cuales tuvieron total control creativo.
· No se permiten trabajos basados en imágenes o música que no le pertenecen al solicitante.
· Los solicitantes pueden postularse en una sola disciplina y subdisciplina por año de solicitud. Todas las muestras de trabajo que se envíen deben ser representativas de la disciplina y subdisciplina seleccionadas.
· Los estudiantes actualmente inscritos en un programa educativo que otorga un título o certificado en el momento de la solicitud no son elegibles para solicitar una Individual Artist Fellowship.
· Los estudiantes en el último año de su programa de grado en arte en la universidad o instituto de estudios superiores pueden ser elegibles para solicitar un Emerging Artist Award.
· Las obras creadas únicamente con fines comerciales o educativos no son elegibles.
· Las solicitudes multidisciplinarias, interdisciplinarias o multicategoría no son elegibles.
· Las obras creadas por colaboraciones o equipos no son elegibles.
· Los solicitantes con informes finales vencidos para cualquier programa del Kentucky Arts Council no son elegibles.
· Los solicitantes podrán presentar solo una solicitud para la Individual Artist Fellowship o el Emerging Artist Award por año de solicitud y deben designar su preferencia en la solicitud.
· Los beneficiarios del programa no podrán recibir más de dos Individual Artist Fellowships y tres Emerging Artist Awards en su vida.
· Los beneficiarios de una Individual Artist Fellowship deberán esperar al menos 10 años antes de solicitar una segunda beca (por ejemplo, un beneficiario de la Individual Artist Fellowship del año fiscal 2016 es elegible para solicitar una beca en la fecha límite del 14 de marzo de 2025 del año fiscal 2026).
· Los beneficiarios de una Individual Artist Fellowship no podrán postularse para un Emerging Artist Award.
· Los beneficiarios del Emerging Artist Award deberán esperar al menos cuatro años antes de solicitar un Emerging Artist Award o una Individual Artist Fellowship adicional (por ejemplo, un beneficiario del Emerging Artist Award del año fiscal 2022 es elegible para solicitar un Emerging Artist Award del año fiscal 2026 o una Individual Artist Fellowship del año fiscal 2026).
· Según la Indian Arts and Crafts Act of 1990 (Ley de Artes y Artesanías Indígenas de 1990) con sanciones penales ampliadas en la enmienda de 2010 de la Indian Arts and Crafts Act, es ilegal ofrecer o exhibir para la venta, o vender, cualquier producto de arte o artesanía de una manera que sugiera falsamente que es un producto indígena, un producto de un indígena o una tribu indígena en particular o una organización de artes y artesanías indígenas, dentro de los Estados Unidos. Según la Ley, un nativo americano se define como un miembro de cualquier tribu de los Estados Unidos reconocida oficialmente a nivel federal o estatal, o como un individuo certificado como artesano nativo americano por una tribu nativa americana.
Nota: si envía un trabajo auténtico de nativos americanos, junto con su solicitud debe enviar una copia de su membresía o certificación como artesano nativo americano de una tribu, banda, nación o grupo organizado o comunidad indígena americana que se haya reconocido en el ámbito federal o estatal.
Cronograma del programa 
	Fecha límite para la presentación de la solicitud
	15 de marzo de 2025, 11:59 p.m. hora del Este

	Revisión de solicitudes por el comité evaluador
	Mayo de 2025

	Revisión de las recomendaciones del comité por parte de la junta del Kentucky Arts Council
	Junio de 2025

	Notificación de los resultados a los solicitantes
	Después del 1 de julio

	Fecha límite del Formulario de acuerdo de becas
	Dentro de los 30 días siguientes a la recepción del Formulario de acuerdo de becas

	Fin del período de la beca (los fondos deben gastarse)
	30 de junio de 2026

	Fecha límite para la presentación del informe final
	30 de julio de 2026


Beneficios del programa
· Anuncios públicos de los becarios.
· Premio $7,500 en efectivo sin restricciones para beneficiarios de la Individual Artist Fellowship. 
· Los beneficiarios de la Individual Artist Fellowship podrán ser elegibles para postularse al programa Kentucky Peer Advisory Network (KPAN) para recibir consultas sobre cuestiones del negocio del arte.
· Los beneficiarios de las becas de lndividual Artist Fellowship podrán ser invitados a participar en otras iniciativas especiales que estén disponibles.
· Premio de $1,000 en efectivo sin restricciones para los beneficiarios del Emerging Artist Award.
Fecha límite para la presentación de la solicitud
La fecha límite para la presentación de solicitudes es el viernes 15 de marzo a las 11:59 p.m. hora del Este. Nota: la solicitud puede tardar varios minutos en cargarse y se cierra exactamente a las 11:59 p.m. hora del Este. El consejo de las artes sugiere encarecidamente que los solicitantes la presenten con antelación. Después de la fecha límite, el director del programa revisará cada solicitud y podrá comunicarse con el solicitante si necesita aclaraciones. 
Reunión del comité evaluador
Un comité de profesionales de las artes de afuera del estado, elegidos según la disciplina, revisará todas las solicitudes de becas que reúnan los requisitos de acuerdo con las expectativas de la presentación. El personal del Kentucky Arts Council no participa en el proceso del panel, no realiza aportes en el debate del panel ni participa en las decisiones de otorgamiento.
El consejo de las artes se reserva el derecho de no otorgar una Individual Artist Fellowship o un Emerging Artist Award debido a la disponibilidad de fondos, cuando se reciben menos de cinco solicitudes antes de la fecha límite o como resultado de puntuaciones bajas del comité. 
Junta del Consejo de las Artes 
Las recomendaciones del comité evaluador se enviarán a la junta directiva del consejo de las artes para su aprobación.
Acuerdos de la beca
Los solicitantes a los que se les aprueba la financiación celebran un acuerdo legal con el Estado de Kentucky. Los acuerdos no pueden modificarse sin la aprobación previa del Kentucky Arts Council. 
Los acuerdos de la beca deben firmarse y enviarse dentro de los 30 días para iniciar el pago. Los pagos de los premios se emitirán dentro de los 30 días hábiles posteriores a la recepción del formulario de acuerdo de beca firmado. Todos los fondos para este programa deben ser desembolsados por el consejo de las artes a más tardar el 1 de junio de 2026, y no estarán disponibles después de esta fecha.
Los beneficiarios que tengan inquietudes sobre las obligaciones tributarias deberán consultar a un profesional en materia fiscal. Kentucky Arts Council no puede brindar asesoramiento ni información sobre impuestos.
Obligación explícita de informar sobre los cambios 
Todos los beneficiarios deben notificar rápidamente a Kentucky Arts Council por escrito sobre cualquier cambio significativo que pueda afectar a los servicios prestados en virtud del acuerdo de la beca, incluidos los cambios en la dirección física o postal o el cambio de número de teléfono o de dirección de correo electrónico del beneficiario.
Requisito de acreditación
Los beneficiarios están obligados a reconocer de forma manifiesta el apoyo de Kentucky Arts Council, incluido su logo del KAC, y un mensaje de reconocimiento en publicaciones, en sitios web y en redes sociales. La línea de crédito correspondiente para la Individual Artist Fellowship es:
	En reconocimiento a la excelencia artística, {NAME OF ARTIST} recibió la Individual Artist Fellowship de Kentucky Arts Council, la agencia estatal de las artes, que cuenta con el apoyo del dinero de los impuestos estatales y de fondos federales del National Endowment for the Arts.


El mensaje de reconocimiento apropiado para el Emerging Artist Award es el siguiente:
	En reconocimiento a la excelencia artística, {NAME OF ARTIST} recibió un Emerging Artist Award de Kentucky Arts Council, la agencia estatal de las artes, que cuenta con el apoyo del dinero de los impuestos estatales y de fondos federales del National Endowment for the Arts.


Además, cada beneficiario debe escribir a sus legisladores con información sobre su premio y la importancia de los fondos otorgados, e invitar a sus legisladores a futuros eventos públicos que involucren al beneficiario. Se deben incluir copias de cada carta junto con el informe final del beneficiario, el cual debe entregarse a más tardar el 30 de julio de 2026. Para localizar los nombres e información de contacto de sus legisladores visite la página web Find Your Legislator (Encuentre a su legislador) de la Legislative Research Commission (Comisión de Investigación Legislativa). Una carta de muestra está disponible en el sitio web de Kentucky Arts Council. 
Informes finales
Todos los beneficiarios del consejo de las artes deben presentar un informe final dentro de los 30 días siguientes a la finalización del período de la beca. El período de otorgamiento de la beca será del 1 de julio de 2025 al 30 de junio de 2026. Los informes finales deberán presentarse antes del 30 de julio de 2026. Para acceder al informe final, inicie sesión en su cuenta GO Smart. 
Apelaciones
No se contemplan apelaciones en este programa.
Biblioteca multimedia
Después de crear su perfil, seleccione “Media Library” (Biblioteca multimedia) en la parte superior de la página y siga las instrucciones para cargar las 10 muestras de trabajo requeridas. Al menos ocho de las imágenes deben ser muestras de trabajos separados. Dos de las imágenes pueden ser detalles que surjan de otras imágenes de muestra de trabajo. 
Excepción: las muestras de trabajo de instalación deben representar al menos dos instalaciones diferentes. Las muestras de trabajo de instalación deben incluir una imagen completa de cada instalación. Las ocho imágenes restantes deben ser de piezas individuales dentro de las instalaciones. Las muestras de trabajo de medios, video y audio no se aceptan en el ciclo de solicitud de artes visuales.
Requisitos de la muestra de trabajo: todas las imágenes de muestra de trabajo deben ser piezas originales hechas por el solicitante. Las muestras de trabajo deben estar en el mismo medio. Las muestras deben tener un estilo y una técnica similares para complementarse entre sí y crear un cuerpo de trabajo cohesivo. Cada imagen debe incluir solamente una muestra de trabajo. Los conjuntos podrán considerarse como una sola muestra: un conjunto de joyas puede constar de aretes, collar y pulsera diseñados para usarse juntos; un juego de té puede constar de una tetera, una jarrita para la leche, tazas y platos; un tríptico de tres pinturas independientes que se combinan para formar una imagen, etc.
Cómo nombrar los archivos de muestra de trabajo: los nombres de los archivos de imágenes de una muestra de trabajo deben comenzar con el número de solicitud seguido del título de la obra de arte. El número de solicitud se encuentra en la parte superior de cada página de la solicitud. 
Por ejemplo, si su número de solicitud es 001 y su imagen se llama Visuals, su nombre de archivo debe ser “001_Visuals”. 
Las imágenes deben:
· Tener formato JPG o JPEG
· Tener un tamaño exacto de 1920 por 1920 píxeles y una resolución de 72 píxeles por pulgada
· Pesar menos de 250 MB (incluidas las 10 imágenes)
Las imágenes que se carguen en la biblioteca multimedia deben adjuntarse a la solicitud en la sección “Work Samples” (Muestras de trabajo). 
No incluya su nombre u otra información de identificación en sus muestras de trabajo, en los metadatos incrustados o en los nombres de los archivos de las muestras de trabajo. Los artistas visuales deben ocultar las firmas en sus obras de arte. Una solicitud que se presente con información de identificación en cualquiera de estas áreas hará que la solicitud no se considere elegible.
Las muestras de trabajo son el medio principal por el cual los panelistas del comité evalúan la calidad artística y profesional. Considere cuidadosamente su elección de muestras de trabajo en relación con los criterios de solicitud del programa. Las imágenes no deben incluir nada que reste valor o interfiera con el tema principal de la imagen. Los solicitantes que no estén seguros de que sus muestras de trabajo reúnan todos los requisitos deberán comunicarse con el administrador del programa al menos una semana antes de enviar su solicitud. 
Para obtener información detallada sobre cómo preparar sus imágenes de muestra para presentarlas, visite: http://artscouncil.ky.gov/KAC/Applications/pdf/WorkSamples-PIXLR.pdf
Campos adicionales de la biblioteca multimedia: algunos de los campos de la página de la Biblioteca de imágenes multimedia no son necesarios para esta solicitud. Los campos obligatorios para las imágenes de muestra de trabajo en la sección "Additional Fields" (Campos adicionales) son:
· Año de finalización (2022, 2023, 2024 o 2025)
· Dimensiones de la obra de arte
· Descripción de la obra de arte (describa el medio, los materiales, los procesos y la información detallada)
No incluya los nombres de los artistas ni los precios al por mayor/menor.
Cargar imágenes a la biblioteca multimedia es el primer paso para proporcionar muestras de trabajo para su solicitud. En el segundo paso, debe adjuntar sus 10 imágenes en la sección “Work Sample” (Muestra de trabajo) de la solicitud. Puede clasificar el orden de las imágenes una vez adjuntadas para asegurarse de que los miembros del comité evaluador las vean en el orden que usted determine. 
INSTRUCCIONES PARA LA SOLICITUD
El consejo de las artes recomienda utilizar Google Chrome, Safari o Firefox para completar la solicitud. No escriba todas las letras en MAYÚSCULAS.
Revise atentamente las directrices e instrucciones del programa antes de comenzar su solicitud.
Haber enviado la solicitud indica que leyó y entendió todas las directrices e instrucciones de la solicitud, pero no garantiza la elegibilidad ni que se cumplan todos los requisitos de las directrices.
La Individual Artist Fellowship y el Emerging Artist Award son programas competitivos. No todos los solicitantes recibirán financiación. 
Número de proveedor de Kentucky
Se requiere un número de proveedor de Kentucky para todos los solicitantes de una Individual Artist Fellowship o un Emerging Artist Award. Busque o regístrese para obtener su número de proveedor de Kentucky gratuito en el portal de registro de autoservicio de proveedores de Kentucky.
El Gabinete de Finanzas y Administración administra el sistema de proveedores de Kentucky. Todas las preguntas sobre el registro deben dirigirse al Customer Resource Center (Centro de Recursos para el Cliente) del Gabinete llamando al 502-564-9641 o enviando un correo electrónico a finance.crcgroup@ky.gov. 
Las solicitudes que se presenten sin un número de proveedor de Kentucky válido se considerarán no elegibles.
Acceso a la solicitud en línea
Las solicitudes para este programa se realizan a través del sistema de solicitud GO Smart del Kentucky Arts Council en https://kyarts.gosmart.org/. Si no ha utilizado el sistema GO Smart del Kentucky Arts Council, primero debe crear un perfil. Una vez creado, su perfil permanecerá en el sistema para futuras solicitudes. Asegúrese de guardar su nombre de usuario y contraseña en un lugar de fácil acceso para su uso en el futuro. Si presentó su solicitud a Kentucky Arts Council en los últimos tres años, es posible que ya tenga un perfil. No cree un perfil duplicado.
Perfil 
Tipo de perfil: seleccione "Individual Artist" (Artista individual). 
Ingrese su nombre, apellido, teléfono y correo electrónico. Luego genere su nombre de usuario y una contraseña. (Guarde su nombre de usuario y contraseña en un lugar seguro para uso en el futuro). 
Haga clic en "Save Work" (Guardar trabajo) en la parte inferior de cada página para asegurarse de no perder su trabajo. La página de perfil se actualizará para incluir campos adicionales: 
Nombre legal: escriba su nombre tal como aparece en su acta de nacimiento o tarjeta del Seguro Social. 
Dirección: ingrese su dirección postal de Kentucky.
Descripción del artista: seleccione "Individual Artist" (Artista individual). 
Disciplina del solicitante: seleccione "Visual Arts" (Artes visuales) y luego seleccione la subdisciplina apropiada. 
Distrito del Congreso/distritos legislativos estatales: escriba los números de su distrito actual. Encuentre su distrito del congreso en https://www.house.gov y los distritos legislativos del estado en https://legislature.ky.gov/Pages/index.aspx o verifique su registro de votante de Kentucky en https://vrsws.sos.ky.gov/VIC/ donde encontrará los tres números del distrito.
Haga clic en el cuadro reCAPTCHA. GO Smart lo llevará de regreso a la página principal del sistema de becas. 
Llenado de la solicitud
Seleccione la pestaña "Current Programs and Applications" (Programas y solicitudes actuales) y desplácese hacia abajo hasta ver Individual Artist Fellowship y Emerging Artist Award 2026. Haga clic en "Start" (Comenzar) para abrir la solicitud. Hasta la fecha límite, el programa de la solicitud le permitirá guardar, salir y volver a la solicitud después.
Utilice el menú en la parte superior izquierda de cada página o los botones "Previous" (Anterior) y "Next" (Siguiente) en la parte inferior de cada página para navegar por la solicitud. Recuerde siempre hacer clic en el botón "Save" (Guardar) antes de continuar para evitar perder el trabajo hecho. 
Información del solicitante
La página de información del solicitante será visualizada por Kentucky Arts Council únicamente. Debe ingresar su información de identificación personal en la página de "Applicant Information" (Información del solicitante).
Seleccione Individual Artist Fellowship o Emerging Artist Award en la parte superior de la página.
Nombre del solicitante: ingrese su nombre legal tal como aparece en su formulario del impuesto sobre la renta federal. 
Alias: escriba su nombre como le gustaría que se anunciara si recibiera una beca.
Condado: escriba el nombre del condado de Kentucky en el que reside.
Número de proveedor de Kentucky: escriba el número que recibió luego de registrarse en el Sistema de autoservicio de proveedores de Kentucky.
Biografía: escriba una breve biografía. El consejo de las artes puede utilizar las biografías de los premiados para anunciar la concesión de la beca. Los miembros del comité evaluador no tendrán acceso a las biografías de los solicitantes.
Excelencia artística
[bookmark: _Hlk93051682]El comité evaluador revisará la página "Artistic Excellence" (Excelencia artística) de la solicitud. No incluya su nombre ni otros datos de identificación en esta sección. 
Declaración del artista: escriba una breve descripción de su obra actual, incluidas la inspiración artística y la filosofía, la evolución del estilo, las direcciones actuales, las influencias, la razón para crear en su disciplina, etc. Las declaraciones de los artistas deben estar escritas en primera persona. No obstante, no incluya información que pueda identificarlo.
Currículum: incluya un currículum de artista profesional que incluya: 
· Educación/capacitación
· Trabajos como artista profesional
· Una lista breve de hasta 15 premios de los últimos cinco años. Incluya la fecha y el nombre del premio o reconocimiento, el nombre de la organización que lo otorga y su ubicación. Puede incluir un breve párrafo con el resumen de los premios importantes que obtuvo al inicio de su carrera.
Por ejemplo:
29 de septiembre de 2023, Art and Environment Prize, Museo de Arte Contemporáneo, Los Ángeles, California. 
11 de diciembre de 2022, Exhibición FL3TCH3R 2024: Socially & Politically Engaged Art, Reece Gallery, East Tennessee State University, Johnson City, Tennessee, 22 de enero de 2021, Barcelona Open Art, The Holy Art Gallery, Barcelona, España
Antes de 2021, recibí el premio Photograph of the Year del Concurso de fotografía de naturaleza en Londres, Inglaterra (premio: $1200) en 2015, la Individual Artist Fellowship del KY Arts Council, Frankfort, Kentucky (premio: $7500) y un Robert Juniper Award in the Arts, Boulder, Colorado, (premio: $10 000) 2018. 
· Una lista breve de hasta 15 exhibiciones en los últimos cinco años. Incluya la fecha, el nombre y la ubicación de cada una. Puede incluir un breve párrafo de resumen que incluya exhibiciones y presentaciones importantes del inicio de su carrera.
Por ejemplo:
Del 30 de abril al 10 de mayo de 2022, exhibición del Derby de Kentucky, Capitolio del estado de Kentucky, Frankfort, Kentucky.
Del 24 de enero al 30 de febrero de 2023, exhibición virtual, Art a la Carte, Ten Moire Online Gallery.
Del 15 al 30 de octubre de 2024, High in Fiber, una exhibición exclusiva de Fiber Arts, Abingdon Art Center, Jenkintown, Pensilvania.
Antes de 2021, mi trabajo se exhibió en Central Ky. Galería de Bellas Artes, Middletown, Ky. (del 2 al 24 de marzo de 2020); en la Central Park Art Fair, Upperville, Ky. (del 3 al 7 de octubre de 2019); y como parte de la Exhibición de la Bienal de Venecia en Venecia, Italia (del 20 de abril al 15 de noviembre de 2018). 
Selección de muestras de trabajo
Las muestras de trabajo son el principal medio por el cual los miembros del comité evaluador dictaminarán la calidad artística y profesional. Considere cuidadosamente su elección de muestras de trabajo en relación con los criterios de la solicitud del programa. Los solicitantes que no estén seguros de que sus muestras de trabajo reúnan todos los requisitos, deberán comunicarse con el administrador del programa al menos una semana antes de enviar su solicitud. 
Preste especial atención a los requisitos específicos para enviar muestras de trabajo y otro tipo de información. Todos los solicitantes deben cargar 10 muestras de trabajo en formato JPEG.
Cómo nombrar los archivos de muestra de trabajo: los archivos de la muestra de trabajo deben comenzar con el número de solicitud y deben estar seguidos del título de la obra. El número de solicitud se encuentra en la parte superior de cada página de la solicitud. Por ejemplo, si su número de solicitud es 001 y su muestra de trabajo se llama Primera Muestra, el nombre de su archivo será 001_Primera Muestra. 
No incluya su nombre ni ninguna otra información de identificación en sus muestras de trabajo y metadatos incrustados ni en la información de las muestras de trabajo. Una solicitud que se presente con información de identificación en cualquiera de estas áreas se considerará no elegible.
Presentación de las muestras de trabajo: la presentación de las muestras de su trabajo en formato JPEG es un proceso de tres pasos. 
1. Suba sus archivos JPEG a la biblioteca multimedia de GO Smart.
2. Adjunte sus archivos JPEG a la solicitud en la página "Work Sample Selection" (Selección de muestra de trabajo) haciendo clic en "Attach Work Sample" (Adjuntar muestra de trabajo) y luego en las casillas junto a sus selecciones. (También puede cargar archivos JPEG en la página "Work Sample Selection" (Selección de muestras de trabajo) haciendo clic en "Upload New Media File" (Cargar nuevo archivo multimedia). 
3. Utilice el menú desplegable debajo de cada muestra de trabajo para determinar el orden en que desea que el comité evaluador las revise. Después de numerar todas las muestras de trabajo, haga clic en "resort files" (ordenar archivos).
Firma
Lea la declaración de certificación. Al escribir su nombre, certifica que leyó y entendió las directrices y los requisitos del programa y que su solicitud es verdadera y correcta según su leal saber y entender.
Enviar
Se les recomienda encarecidamente a los solicitantes revisar sus solicitudes antes de enviarlas. Haga clic en "PDF" en la parte inferior de la página para visualizar su solicitud.
Una vez enviada la solicitud, GO Smart lo llevará a una página que confirmará el envío, y usted recibirá un correo electrónico para confirmar que se recibió su solicitud. Se adjuntará un PDF de su solicitud al correo electrónico para sus archivos. 
Si no recibe la confirmación en los 15 minutos siguientes, comuníquese con el director del programa de inmediato. (Fuera del horario de oficina, envíe un correo electrónico al director del programa a la siguiente dirección). Las solicitudes que no se presenten correctamente antes de la fecha límite del 15 de marzo a las 11:59 p.m. hora del Este, se considerarán no elegibles. La presentación de la solicitud puede tardar varios minutos y se recomienda encarecidamente a los solicitantes que la presenten al menos 10 minutos antes de la hora límite.
Preguntas
Se recomienda a quienes se postulan por primera vez que hablen con el administrador del programa antes de enviar su solicitud a Individual Artist Fellowship y Emerging Artist Program. 
Se invita a todos los solicitantes a unirse al horario de atención de la oficina de solicitudes y a un seminario web de solicitudes registrándose con anticipación o comunicándose con el administrador del programa.

Horario de oficina de Zoom, los martes: 21 de enero, 11 de febrero y 4 de marzo a las 4 p.m. hora del Este. Es necesario que se registre en https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZUucu6trjIjGdZikTfOCuCff-TC_Rl3DPn7.

Seminario web sobre la presentación de solicitudes vía Zoom: martes 25 de febrero a las 3 p.m. hora del Este. Es necesario que se registre en https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZYqf-ihqz8tHtUVGQEqb4wC7H7wjaQqxuJ7.
Contacto:
Tamara Coffey
Directora de la Sede del Programa de Arte
tamara.coffey@ky.gov 
502-892-3121
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